

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణ, ఆంధ్ర రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వెలువడుచున్న

ప్రజా వినికడి
మా అక్షరం-మీ ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక

తెలుగు దినపత్రిక నడుం పనిచేయుటకు జర్నలిజంపై ఆసక్తి కలిగిన విలేఖరులు కావాలేను
ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి
8978701613,7013016545

సంపుటి - 2 సంచిక -355 మంగళవారం 18 మార్చి 2025 ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్ పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

ఉగ్రవాదంపై ఉమ్మడి పోరు

భారత్-న్యూజిలాండ్ నిర్ణయం



న్యూఢిల్లీ,మార్చి 17,ప్రజావినికడి:ఉగ్రవాదాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సహించేది లేదని, ఉగ్రవాదంపై సమష్టి పోరాటానికి భారత్-న్యూజిలాండ్ నిర్ణయించాయని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. ఉభయదేశాల మధ్య ద్వైపాక్షిక సంబంధాలను మరింత మెరుగుపరచుకోవడం, అంతర్జాతీయ సవాళ్లను కలిసికట్టుగా ఎదుర్కోవాలని నిర్ణయం తీసుకున్నామని చెప్పారు. న్యూజిలాండ్ ప్రధాని క్రిస్టోఫర్ లక్సన్ తో భేటీ- అనంతరం ఉభయలూ సంయుక్తంగా మీడియా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. న్యూజిలాండ్ ప్రధాన లక్సన్ మాట్లాడుతూ, భారతదేశంతో పటిష్ట సంబంధాలకు తాము కట్టుబడి ఉన్నామని అన్నారు. ఇరుదేశాల మధ్య వారధిగా న్యూజిలాండ్లోని ఎన్ఆర్ఐలు నిలుస్తున్నారని ప్రశంసించారు. న్యూఢిల్లీకి తనను ఆహ్వానించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాగా, లక్సన్ పర్యటన సందర్భంగా రక్షణ రంగంలో రెండు దేశాల మధ్య సహకారాన్ని కొనసాగించే ఒక ఒప్పందంపై ఇరుదేశాల సంతకాలు చేశాయి.

బిసెలకు 42%

అసెంబ్లీలో బిసి,ఎస్సీ రిజర్వేషన్ బిల్లు ఆమోదం

బిసి రిజర్వేషన్ బిల్లు కోసం కేంద్రంపై ఒత్తిడి తానే నాయకత్వం వహిస్తానన్న సిఎం రేవంత్ ప్రభుత్వానికి మద్దతు ప్రకటించిన విపక్ష బిఆర్ఎస్



అయిన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆ క్రమంలో తాము రాహుల్ గాంధీ అపాయింట్మెంట్ సైతం తీసుకుంటామన్నారు. ఇక బీఆర్ఎస్ సైతం కలిసి తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సైతం కలిసి రావాలని కోరుతున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. వివాదాలకు తావు లేకుండా బలహీన వర్గాలకు న్యాయం చేయాలని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. అసెంబ్లీలో ఆమోదానికి బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లు వచ్చింది. ఈ బిల్లు ఆమోదం కోసం చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 42 శాతానికి బీసీ రిజర్వేషన్లు కేంద్ర మంత్రులు జి.కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్లకు



పెంచాలని నిర్ణయించి.. ఈ బిల్లు పెట్టామని పేర్కొన్నారు. అలాగే రాజకీయంగానూ బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇస్తామన్నారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్లపై పార్టీలకతీతంగా ఐక్యంగా ఉన్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మిగతాది 2లో...

తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధుల సిఫార్సు లేఖలకు కూడా శ్రీవారి దర్శనం



మార్చి 24 నుంచి తెలంగాణ సిఫార్సు లేఖలకు శ్రీవారి దర్శనం కేటాయింపు సోమ, మంగళవారాల్లో తెలంగాణ సిఫార్సు లేఖపై వీవీపీ బ్రేక్ దర్శనం బుధ, గురువారాల్లో రూ. 300 ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శనానికి అవకాశం

పాలన అట్టర్ ప్లాప్

తెలంగాణలో పిచ్చిడి చేతిలో రాయిలా పాలన మాపై నిందలు మోపినప్పుడు మేం ఎన్నో బాధలు పడ్డాం.. మాకు కుటుంబాలు ఉన్నాయ్.. వారు ఎన్నో బాధలు పడ్డారు రెవెన్యూను సాధించడంలో రేవంత్ రెడ్డి ఘోర విఫలం రేవంత్ రెడ్డి భాష జుగుప్సాకరం : అసెంబ్లీలో కేటీఆర్ పైర్



హైదరాబాద్,మార్చి 17,ప్రజావినికడి: గతంలో రేవంత్ రెడ్డి తన పట్ల చేసిన వ్యాఖ్యలపై మా కుటుంబాలు ఎంతగానో బాధపడ్డాయని, మాకు కుటుంబాలు ఉన్నాయనే విషయాన్ని మరిచి ఎన్నోసార్లు ఇష్టారీతిన విషయాన్ని మాజీమంత్రి కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం పిచ్చిడి చేతిలో రాయి మాదిరి తయారైందని ఘాటువ్యాఖ్యలు చేశారు. సోమవారం మీడియాతో నిర్వహించి చిట్చాట్లో కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి టార్గెట్ గా పలు కామెంట్స్ చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి అప్రూవర్ గా మారి.. తన పాలన అట్టర్ ప్లాప్ అని తానే చెప్పారన్నారు. 71 వేల కోట్ల రెవెన్యూ తీసుకురాలేమని రేవంత్ ఒప్పుకున్నారు. మిగతా 2లో...

కేటీఆర్ తో తీవ్ర మల్లన్న భేటీ



అసెంబ్లీ వేదికగా తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామం కేటీఆర్, హరీష్ రావుతో తీవ్ర మల్లన్న సమావేశం బీసీ నేతలతో కలిసి కేటీఆర్ కు మల్లన్న మెమోరాండం

రిజిస్ట్రేషన్లకు స్లాట్ బుకింగ్



సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల్లో బయోమెట్రిక్ విధానం ఏప్రిల్ తొలివారంలో ఫైలెట్ ప్రాజెక్టు 15నిమిషాల్లోనే రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి నిషేధిత జాబితాలోని స్థలాలను రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తే అధికారులపై కఠిన చర్యలు సమీక్షా సమావేశంలో మంత్రిపాంగులేటి ఎల్.ఆర్.ఎస్ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని ఆదేశాలు

నియోజకవర్గాల పునర్విభజనను వాయిదా వేయాలి



ప్రస్తుత పద్ధతితో తెలంగాణకు తీరని నష్టం కేంద్రంలో దక్షిణాది రాష్ట్రాల పాత్ర అనివార్యంకావాలి జాతీయ పార్టీలు ఒకపాలన తీసుకురావాలి అఖిలపక్ష సమావేశంలో ఆయా పార్టీల అభిప్రాయం బజెపి, బిఆర్ఎస్ గైర్నాజరు

తెలుగు వర్సితీకు సురవరం ప్రతాపరెడ్డి పేరు

పాట్టి శ్రీరాములు త్యాగాలను ఎన్నటికీ మరువం కొందరు ప్రజల్లో అపోహలు కలిగించేలా కుట్రలు ఇదివరకు పలు సంస్థలకు పేర్లను మార్చిన సందర్భాలున్నాయి అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



